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Cordial saludo.

Por la presente expresamos nuestro profundo rechazo y consternación ante el asesinato de Nelson Giraldo Posada, líder del Movimiento Ríos vivos Antioquia quien se encontraba en defensa de sus derechos dada su condición de afectado por la represa Hidroituango, hemos tenido noticias que Nelson fue asesinado a orillas del río Cauca el pasado 17 de Septiembre 2013 en el municipio de Ituango (Colombia). 

Desde hace varios meses venimos siguiente atentamente la protesta pacífica adelantada por los cientos de afectados y afectadas por el Megaproyecto Hidroituango que hoy se encuentran refugiados en el Coliseo de la Universidad de Antioquia ante la desesperación de verse desplazados o afectados por la represa Hidroituango, promovida por la empresa EPM. 
Este asesinato y las amenazas que han denunciado en los últimos meses los integrantes de Ríos Vivos acrecientan nuestra preocupación, más aún, cuando las instancias judiciales fallaron el pasado 9 de septiembre de 2013 a favor de los afectados por Hidroituango agrupados en el Movimiento Ríos Vivos ordenando que en 6 días se resolvieran las peticiones realizadas con relación a las medidas de protección colectivas solicitadas con base en las amenazas a la vida e integridad físicas denunciadas por dicho movimiento. Esto nos hace pensar que este vil asesinato se podría haber evitado si el Estado Colombiano hubiera actuado con la premura que se le viene demandando.

El asesinato de Nelson Giraldo Posada, encontrado en la orilla del Río Cauca que tanto defendió, degollado y con impactos de bala en el pecho y piernas, consterna a la comunidad nacional e internacional, por tanto solicitamos con vehemencia a las autoridades nacionales, departamentales y municipales que se investiguen los hechos y que haya justicia por el asesinato que refleja el riesgo que hoy corren los integrantes del Movimiento Ríos Vivos Antioquia.
A la empresa EPM y a la Gobernación de Antioquia solicitamos que resuelva cuanto antes las demandas de los afectados, pues no es justo que después de seis meses de solicitar diálogo y solución no se haya resuelto esta problemática, más aún cuando EPM se ufana de sus programas de Responsabilidad Social Empresarial para llegar a nuestras regiones y países de América Latina y Europa.
A las Autoridades competentes solicitamos les sean garantizadas la seguridad de la familia de Nelson, su esposa e hijos así como el resto de sus familiares; a los refugiados de la universidad de Antioquia y a los y las demás integrantes del Movimiento Ríos vivos Antioquia. Asimismo les exhortamos a que cumplan el fallo de la Sala Laboral del Tribunal Superior de Medellín (9 Septiembre 2013)  a favor de los afectados por Hidroituango y se respeten los derechos humanos de los pueblos cancelándose el proyecto de represa Hidroituango.
Por último, solicitamos al gobierno nacional a garantizar el derecho a la protesta pacífica así como la atención inmediata de los afectados por represas en Colombia, pues también conocemos de las amenazas y desapariciones de otros líderes y lideresas afectados por la construcción de la represa Hidroituango, Urrá I y Salvajina entre otros.
Atentamente,
